



В Приморском крае завершено расследование уголовного дела по факту убийства четырех человек в Спасске-Дальнем

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела об убийстве четырех человек в декабре 2008 года. 16 декабря 2008 года в квартире дома города Спасска-Дальнего Приморского края произошло возгорание. При тушении пожара в квартире обнаружены тела двух мужчин и двух женщин с признаками насильственной смерти – множественными колотыми ранами. Следователями установлен круг подозреваемых лиц, которые были задержаны и взяты под стражу. Ими оказались жители города Спасска-Дальнего Екатерина Морозова, Константин Тарасов и Денис Росляк. Трое злоумышленников заранее задумали ограбить хозяев квартиры. Понимая, что потерпевшие могут оказать сопротивление, они решили их убить. Совершив убийство четырех человек и похитив имущество, злоумышленники подожгли квартиру и скрылись с места происшествия. Четверым соучастникам предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а,ж,з» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство), п. «в» ч. 4 ст.162 УК РФ (разбой). Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Августа 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/526666>